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Vážení spoluobčané,

Co nás čeká

Parkování, zimní údržba

20. 12. 2022	 Vánoční besídka v ZŠ – pozvánka dále ve zpravodaji

21.12.2022	 Vánoční zdobení kostela sv. Cecílie, od 17.00

22.12.2022	� Punčování – pozvánka dále ve zpravodaji, kdo další chce vařit 
punč s námi, ozvěte se, prosím, na 725 881 245, rádi uvítáme nové 
chutě i tváře – Pavel Simon

23.12.2022	 Betlémské světlo – pozvánka dále ve zpravodaji

Zimní období se kvapem blíží. Přestože jsme na toto období připraveni, obracím se 
na Vás s žádostí o pomoc a spolupráci při zimní údržbě chodníků a prostor veřej-
ného prostranství. Zimní údržba celé obce je věc náročná vyžadující velkou dávku 
trpělivosti, vždyť nejsme firma zabývající se výhradně údržbou komunikací. 

Současně se obracím především na řidiče, aby svá vozidla parkovali na místech 
k tomu určených, na vlastních pozemcích. Někdy totiž toto parkování je bezohledné 
vůči ostatním, řidiči parkují na místech veřejného prostranství, zeleně. V zimních 
měsících se stává, že svým parkováním brání možné údržbě místních komunikací 
a chodníků neřkuli příjezdu IZS, který můžeme potřebovat každý.

V uplynulých měsících jsme uzavřeli jedno volební období a začínáme další. U násv obci 
v rámci zastupitelstva nedošlo k markantním změnám. Rozloučili jsme se s odcházejícím 
zastupitelem Rostislavem Kořínkem a poděkovali mu za dosavadní práci, přivítali nového 
Miroslava Pelikána a pogratulovali jsme pokračujícím zastupitelům. Všemale bez rozdílu 
patří náš dík za jejich práci, nadšení a elán, s kterým svou odpovědnou práci vykonávali či 
teprve vykonávat budou.

Opět se blíží konec roku a s ním i vánoční svátky. Do slavnostního vánočního se už 
v minulých dnech oděly obchody a s příchodem adventu postupně i všechny domácnosti. 
Společně se těšíme na nejkrásnější dny roku a můžeme přesvědčit nejen děti, ale i sami 
sebe, že kouzla nejsou jen v pohádkách. Záleží jen na nás, vstoupí-li staré tradice a zvyky 
do našich příbytků. Připravíme-li sobě, dětem a všem blízkým svátky, na které budeme 
všichni rádi vzpomínat.

Veselé Vánoce a do nového roku hodně zdraví a štěstí.

Ing. Ivo Pospíšil, starosta
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Klub seniorů společně s STP Lipůvka připravuje:

7. 12. 2022	 Vlastimil Sehnal povypráví o letadlech a létání. 
	
14. 12. 2022	 Předvánoční posezení s harmonikou.

Co se v obci událo

•  �Strašidelná procházka – 5. 11. se dolní část obce a cyklostezka na Lažany napl-
nila dětmi, jejich rodiči a strašidly…

Nachystána řada strašidel byla už od parku u kostela až po konec u křížku na cy-
klostezce do Lažan. Bludičky, hejkal, čarodějnice, vodník, jezinky, desítky strašidel 
věnovaly volné večery plánování a vylepšování svého vzhledu, aby se jich děti bály 
dost, ale ne zas tak moc. Kat nestačil ani počítat hlavy popravených Lipůvských žen, 
které se mu válely u nohou. Mumie možná obchází kolem Lipůvky ještě dnes. Dětí 
přišlo víc než dvě stě a všem návštěvníkům děkujeme za trpělivost při čekání, řada 
na začátku byla opravdu dlouhá. Paní na startu, dobrá duše celé strašidelné pro-
cházky, měla co dělat aby všechno proběhlo hladce. Děti si cestou strašidla nejen 
hrdinně prohlížely, ale často si s nimi povídaly a někdy se i přidaly do hry. Ježibaba 
naložila do pece víc dětí, než na Lipůvce chodí do školky. Moc děkujeme rodině 
Drápalů, kteří se nebáli pozvat k sobě na statek nejen Otesánka, ale i stovky dalších 
hostů. Věříme, že se všichni cítili spokojeně a užili si příjemný strašidelný večer. 

Všem děkujeme / Hasiči Lipůvka
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Strašidelná procházka Lipůvkou
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•  �Lampiónový průvod – pod zčerstva postavenou májí se sešlo cca 35 dětí, aby 
s lampiony prošly obcí, pomohly stárkům nazdobit stromeček na sále a nakonec 
se zahřály sladkým čajem od pana Franty Kuběny na hasičce. 

•  Hody – Po covidové pauze se nám představily hody opět tak, jak je známe! 

Na odnesení a postavení máje nám přišli pomoct také hasiči a další občané Li-
půvky, za což jsme velice vděční. Postavení máje proběhlo (na druhý pokus) bez 
komplikací. Poté nám děti v rámci lampionového průvodu nazdobily strom, který vi-
sel uprostřed sálu na obecním úřadě, kde krásně doplňoval výzdobu během večerní 
hodové zábavy. Předání hodového práva pod májou proběhlo v sobotu již v 9 hodin. 
I díky příznivému počasí jsme se sešli v hojném počtu a s dobrou náladou. 

Po předání hodového práva následovalo taneční vystoupení krojovaných dětí 
s vedením Libušky, Jarušky a Honzíka. My jsme zahájili průvod obcí, kde jsme zvali 
obyvatele Lipůvky na hodovou zábavu a nedělní tancování na parkovišti. Pro obča-
ny jsme měli nachystané pohoštění ve formě dobré slivovice, na oplátku nám byly 
nabídnuty koláče, trubičky, chlebíčky, řízky a další dobroty. 

Večerní zábava se za spolu-
práce hasičů vydařila. Ve 21 ho-
din jsme odtančili moravskou 
besedu v plném počtu, stejně tak 
o půlnoci, kde jsme besedu do-
plnili o tanec, který tančily ráno 
naše krojované děti. Tímto chce-
me poděkovat Jarce, Libě a Hon-
zíkovi za vedení a trpělivost. 

V neděli ráno se všichni stár-
ci sešli na mši svaté v kostele 
svaté Cecílie. Poté následoval 
společný oběd. V půl druhé jsme 
průvodem došli na parkoviš-
tě, kde byly nachystané stánky 
s občerstvením od hasičů. 

Ve 2 hodiny děti odtančily je-
jich vystoupení, následovala 
moravská beseda v podání stár-
ků. Poté nám pro zahřátí hrála 
kapela přímo na parkovišti. 

Za hodovou chasu chceme 
poděkovat obci za umožnění ná-
cviků na sále, hasičům Lipůvky 
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za pomoc při stavění máje a dal-
ší organizaci, Libušce, Jarušce 
a Honzíkovi za výbornou komu-
nikaci a spolupráci s dětmi. 

Jako hlavní stárci chceme ješ-
tě jednou moc poděkovat zbytku 
stárků za zodpovědný přístup 
a úžasnou spolupráci po celou 
dobu příprav i samotných hodů. 
Bylo to s Váma skvělý, a myslím, 
že za všechny můžeme říct, že 
jsme si hody naplno užili. 

Všem patří velké díky!

Adam Ráček a Lucie Tesařová 
(hlavní stárek a stárková)
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Stezka pro pěší a cyklisty směr Nuzířov – ve výstavbě

Jak jsme vás již dříve informovali, obec naplánovala další trasu pro pěší a cyk-
listy směr Nuzířov přes „Příhon“. Tato trasa doplní již stávající realizované a hojně 
užívané trasy z Kuřimi na Lipůvku a z Lipůvky do Lažan. Trasa přes Příhon bude 
bezpečným koridorem pro přístup do západní části katastru a dále na Zlobici či do 
Nuzířiva a na hřiště na paloučku.

Jak jsme slíbili, byla stavba stezky pro pěší a cyklisty zahájena v září 2022. Za-
hájilo se prvním úsekem od hřbitova po vjezd do Příhonu, který je již téměř hotov 
včetně povrchové úpravy – asfaltového koberce. Dále budou pokračovat hrubé te-
rénní úpravy dalšího navazujícího úseku, dokončení stavby je v příštím roce.

Na pokrytí části investičních nákladů jsme podali žádost o dotace z IROP, jehož 
program byl na rozestavěné a nedokončené stavby. 

POZOR – V současné době se ale stále jedná o stavbu, takže je zde omezený 
pohyb resp. zakázaný pohyb nepovolaných osob po staveništi. Proto prosím dbejte 
pokynů stavby, aby se nestal nějaký úraz.

Ing. Ivo Pospíšil, starosta obce
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Komunikace I/73 v území JMK

V pátek 11. listopadu 2022 se v Kuřimi uskutečnilo za účasti ministra dopravy 
a zástupců obcí pracovní setkání ohledně velmi očekávané stavby transitní komu-
nikace.

Na pozvání starosty Kuřimi Draga Sukalovského a tišnovského poslance Josefa 
Fleka navštívil Kuřim ministr dopravy Martin Kupka. Jednání na téma rychlostní 
silnice I/73, dříve označované jako D43, se dále zúčastnili také starostové měst 
a obcí severně od Brna. Za obec Lipůvku jsem byl přítomen já společně s místosta-
rostou Mgr. Liborem Hoppe.

Ministr Kupka na jednání uvedl, že za dva roky by mohlo začít řízení o vlivu stavby 
na životní prostředí EIA úseku od D1 po Bořitov. Současně také řekl, že nejblíže vý-
stavby je úsek Bořitov – Svitávka, který by se mohl začít stavět v roce 2026. Stavba 
severního úseku od Svitávky dále k D35 by měla být zahájena o dva roky později, 
tedy v roce 2028. Úsek od D1 přes Kuřim k Bořitovu včetně obchvatu Kuřimi by 
mohl být stavebně zahájen v roce 2030 a zprovozněn v roce 2034.

Ministr dopravy nás také ubezpečil, že stát počítá s financováním celé stavby.

Tak snad se bude konečně něco dít, a transitní doprava již v budoucnu nebude ve-
dena přes naši obec a dojde ke zlepšení současné neúnosné situace. Pro názornost 
postupu staveb je dále uvedena přehledná situace komunikace I/73.
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Stavební komise

Jmenováním starosty obce byla na 2. zasedání zastupitelstva obce na Lipůvce zří-
zena STAVEBNÍ KOMISE, jako iniciativní a poradní orgán starosty obce, ve složení:

Předseda:	�	 1. místostarosta obce Ing. Pavel Simon Ph.D, (autorizovaný inženýr 
v oboru Mosty a inženýrské konstrukce)

Členové: 	� zastupitel obce pan Radovan Hodaň (majitel stavebnin a stavební spo-
lečnosti)

	� Ing. Jaroslav Hrůza, Ph.D, (autorizovaný inženýr v oboru Pozemní stavby)

Náplň činnosti komise

(1) Komise je iniciativním a poradním orgánem starosty obce. Starosta obce může 
pověřit komisi vedením jednání s třetími subjekty ve věcech, které spadají do nápl-
ně činnosti komise stanovené tímto usnesením.

(2) Komise připravuje v oblasti stavebních řízení pro starostu obce podklady pro 
vydání stanoviska ke stavebním záměrům, v nichž je obec účastníkem stavebního 
a územního řízení, vyjadřuje se k investicím obce z architektonického a stavbě – 
technického hlediska, podává návrhy na nové stavební záměry v obci a připravuje 
vybrané podklady k nim, kontroluje rozpočty stavebních projektů obce, vyhledává 
a kontroluje stavební záměry v okolních obcích, kde je obec Lipůvka účastníkem 
stavebního řízení, vypracovává k těmto záměrům podklady pro vydání závazného 
stanoviska k těmto stavebním projektům, projednává a hodnotí podněty fyzických 
a právnických osob k zařazování investičních akcí do rozpočtu obce.

Komise se schází nejméně 1x za dva měsíce, obvykle jednou do měsíce a před-
seda komise vypracovává z každého jednání komise zápis, který se zakládá na 
OÚ Lipůvka.

(3) Ze své činnosti je komise odpovědna starostovi obce.

Informace:
•  �Společnost Zásilkovna nainstalovala u školy nový Z-Box. Jeho zprovoznění se 

chystá každým dnem. 

•  �Opatření obecné povahy – Světelný přechod pro chodce (SSZ Lipůvka) byl pro-
dloužen o další období. Intenzivně jednáme o celkovém dopravním řešení se 
všemi zainteresovanými stranami včetně možného vybudování jihozápadního 
obchvatu obce směrem na Tišnov, který by vymístil frekventovanou křižovatku 
mimo centrum obce.

•  �Nové dětské hřiště na Horkách bylo zprovozněno, zatravnění okolí a sadba stro-
mů bude provedena na jaře, kdy chystáme oficiální otevření hřiště.
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•  �I letos pro vás chystáme stolní kalendář obce. Bude roznesen do vašich schránek 
ve vánočním období. Pokud byste měli zájem o zbylé kalendáře, budou v LEDNU 
k prodeji za nákladovou cenu 60 Kč na obecním úřadě v úřední dny do vyprodání 
zásob. 

•  �První číslo Zpravodaje v roce 2023 vyjde až v druhé polovině měsíce ledna

Ing. Pavel Simon, místostarosta obce

Dětské hřiště na Horkách
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Veřejné osvětlení EFEKT II

Činnost Klubu seniorů a Svazu tělesně postižených v Lipůvce

Podzim zde máme v plném proudu a s tím i prodlužující se večery, kdy se prodlu-
žuje i doba provozu veřejného osvětlení. Rekonstrukce veřejného osvětlení v obci 
byla dokončena. Realizace stavby byla za přispění finanční dotace z Ministerstva 
průmyslu a obchodu z dotačního programu Státní program na podporu úspor 
energie na období 2017–2021. Menší část stavby byla provedena v loňském roce 
a dokončení proběhlo v roce 2022. Takže nyní nám již svítí nová úsporná ledková 
světla. Provedením rekonstrukce světelných zdrojů dojde ke sníží nákladů na el. 
energii, min. ve výši 38 %, které se projeví až při vyúčtování v roce 2023 a letech 
následujících.

Při provádění stavby byl bohužel zjištěn havarijní stav veřejného osvětlení 
v lokalitě Horky. Jedná se o úsek od domu č. popis. 305 až po dům č. popis. 
255. V současné době vedení a sloupy veřejného osvětlení vykazují poruchy 
a dochází k výpadkům osvětlení. Smlouvu na rekonstrukci (výměna zemního 
kabelového vedení a výměnu stožárů) obec již uzavřela, ale bohužel je problém 
s dodávkou materiálu, takže realizace vypadá až na jaro, kdy to klimatické pod-
mínky dovolí.

Ing. Ivo Pospíšil, starosta obce

Vážení přátelé, dovolte mi, abych vás informovala o činnosti našich klubů od po-
sledního hodnocení. Naše činnost byla přerušena v roce 2020 a 2021 z důvodu pan-
demie Coronaviru. Poslední schůze obou klubů byla 4. 3. 2020 kdy jsme hodnotili 
činnost za rok 2019, potom nám žáci 9. třídy zatančili předtančení, které nacvičili 
na rodičovský ples. Do konce roku a 1. pololetí 2021 jsme se nescházeli, až v sr-
pnu jsme se zúčastnili Sportovního odpoledne seniorů na stadionu v Lipůvce, kte-
ré uspořádala poslankyně Ing. Dráždilová. Při této akci soutěžilo 36 našich členů. 
V rámci předvolební kampaně hnutí ANO se část seniorů v měsíci září zúčastnila 
plavby lodí po Brněnské přehradě. V říjnu jsme ještě uspořádali zájezd do Náchoda, 
kde jsme navštívili zámek a dále tržnici v polské Kudově Zdroji.

Pravidelné schůzky v roce 2022 jsme zahájili až v měsíci březnu, kdy byla ukon-
čena opatřeni spojená s pandemií. Program schůzek byl opět pestrý, uskutečnilo 
se několik cestopisných prezentací zemí prakticky z celého světa:

– O Thajsku, Kambodži a Vietnamu nám vyprávěl pan Stohl

– Kyrgyzstán, země koní a nebeských hor – MUDr. Januzs

– Kanárské ostrovy – pan Procházka

– Malajsie – Ing. Rajchl

– Gruzie – ráj pod hradbami Kavkazu s cestovatelem MUDr. Januzsem.
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Z dalších oblastí jsme měli různá témata:

– �senátorka Ing. Vítková promluvila o svaté Anežce české, včetně promítání filmu 
o této světici

– �s rehabilitačním cvičením pro seniory nás seznámily Mgr. Hrůzová a Mgr. Mu-
chová 

– �k současnému zemědělství byly zaměřeny hned dvě přednášky, první měl Ing. 
Sáňka, druhou pan Hořčica

– �k životnímu prostředí měl zajímavou přednášku Ing. Kobelka

– �Mgr. Dominika Divišová-Tinklová nás seznámila se soutěžemi ve společenských 
tancích

– �paní Drápalová připravila vyprávění o lidové léčitelce z obce Malhostovice

– �Den matek jsme oslavily koncertem, na kterém vystoupili studenti konzervatoře 
z Kroměříže

– �ukázku výcviku psa předvedla žákyně 6. třídy Anička Lachová

– �proběhla také debata se starosty obcí

– �před volbami nás navštívili končící zastupitelé Lipůvky a pohovořili o tom, jak se 
dařilo plnit volební program

– �na poslední schůzku přijel rodák z Lipůvky pan Miroslav Urbánek, který hrál 
v divadle v Opavě a Ostravě. Zahrál na klávesy a zazpíval árie z operet, oper 
a doplnil veselým vyprávěním z divadelního života. Dvě písně zazpíval i jeho syn 
Miroslav Urbánek ml. 

– �jedna schůzka v tomto měsíci byla v nové víceúčelové hale v Šebrově, pan sta-
rosta nám vyprávěl o její výstavbě a provedl nás po celém objektu.

Také v tomto roce jsme uspořádali několik zájezdů, navštívili jsme:

– �ve Zlíně muzeum obuvi, mrakodrap s vyhlídkou, plavbu lodí po Baťově kanálu 
a chrám v Uherském Hradišti

– �druhý zájezd byl do soukromé sklárny v obci Karlov s ukázkou výroby a výkla-
dem, potom muzeum v Bystřici nad Perštýnem a park s miniaturami hradů

– �další zájezd byl do Kobylí, zde byla prohlídka kostela, muzea krojů, vinných skle-
pů a rozhledny nad obcí 

– �poslední byl zájezd do polské Kudové Zdroje a Náchoda, kde jsme navštívili míst-
ní kino a shlédli koncert André Riu s orchestrem 

– �zájezd do Městského divadla v Brně na představení „Pro nic za nic“.

Na závěr chceme poděkovat zastupitelům jednotlivých obcí za finanční příspěv-
ky, bez kterých by naše činnost nebyla takto bohatá. 

Klub seniorů a Svaz tělesně postižených v Lipůvce
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Zprávičky ze školičky

Letošní školní rok jsme v naší mateřské škole zahájily přivítáním podzimu s Te-
tinami v hudebně vzdělávacím pořadu „Zpívání o podzimu“. V říjnu k nám již tra-
dičně přijelo mobilní planetárium s výchovně edukačním programem. Děti se tak 
formou příběhu ocitly přímo pod hvězdnou oblohou i na dně oceánu. Také jsme 
měly 2 divadelní představení – „Jak pejsek a kočička vařili dort“ a „Smolíček a Je-
zinky“. Poslední říjnový den jsme s dětmi uskutečnily Halloweenskou vycházku 
obcí v kostýmech.

Hned na začátku listopadu jsme měli s panem revírníkem lesní procházku spo-
jenou se vzdělávacím programem, kdy si děti mohly zblízka prohlédnout sovy 
a výra. Největším zážitkem byla možnost podržet si na ruce sovičku Rozárku a po-
hladit si ji.

V měsíci listopadu proběhlo vánoční focení dětí, které již tradičně připravil pan 
Hájek.

Ve školce probíhají volitelné aktivity: keramika a angličtina.
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Program jednání

	1.	 Ustanovení zapisovatele a 2 ověřovatelů zápisu
	2.	 Schválení programu jednání
	3.	 Informace starosty obce
	4.	 Pověření k zastupování Obce Lipůvka na Svazku VaK měst a obcí 
	5.	 Stavební komise
	6.	� Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK – Lipůvka jihozápadní obchvat 

II/379
	7.	� Spolek Lípa 2015 - Žádost o schválení poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Lipůvka 
	8.	 ZŠ Lipůvka – žádost o schválení změny odpisového plánu
	9.	 Kordis JMK, a.s. – příspěvek na financování systému IDS JMK na rok 2023
	10.	 Rozpočtové opatření č. 9/2022 a 10/2022
	11.	 Kontrola faktur
	12.	 diskuze

Na návrh starosty byl program doplněn: 
	13.	 žádost o poskytnutí dotace na kroje
	
Zahájení provedl Ing. Ivo Pospíšil, přivítal přítomné členy zastupitelstva a veřejnost.

Zapisovatelkou z dnešního jednání stanovil Roberta Tesaře, za ověřovatele zápisu 
z dnešního jednání zastupitelstva navrhl Jiřího Hlouška a PharmDr. Dagmar Vintrlí-
kovou
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Předsedající se zeptal, zda má někdo návrh na úpravu nebo doplnění programu dneš-
ního jednání. 
Přítomní souhlasí, aby se dnešní jednání řídilo navrženým programem.
Hlasování:  9 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Zápis č. 2/2022
 ze 2. zasedání Zastupitelstva obce Lipůvka ze dne 31. 10. 2022

Místo jednání:	 sál Obecního úřadu v Lipůvce
Začátek jednání:  	 18.00 hodin 
Konec jednání:	 19.45 hodin

Přítomni:	� Ing. Ivo Pospíšil, Jiří Hloušek, Radovan Hodaň, Mgr. Libor Hoppe, 
Libuše Janků, Miroslav Pelikán, Vlastimil Sehnal, Ing. Pavel Simon 
Ph.D., Jan Svánovský, Robert Tesař, PharmDr. Dagmar Vintrlíková, 

Omluveni:	 Libuše Janků, Jan Svánovský

Veřejnost:	 ing. Jaroslav Hrůza
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Ad3) Informace starosty
– �stavba Stezka pro pěší a cyklisty Příhon, probíhá dle smlouvy o dílo a harmonogra-

mu, v letošním roce bude dokončena 1. etapa – po odbočku do Příhona
– �stavba Lipůvka EFEKT – realizace výměny veřejného osvětlení se blíží ke konci, zbý-

vá osadit nový el. rozvaděč u základní školy, následně budou připravovány doklady 
pro ZVA

– �studie obchvatu Lipůvka II/379 směr Tišnov je projednávána Policií ČR, do konce 
roku by měla být dokončena a předána obci. Následně budeme jednat Jihomorav-
ským krajem o převzetí investorství

– �opravy obecních cest – byly předloženy cenové nabídky od firmy Soukup s.r.o., bu-
dou předloženy další nabídky pro posouzení ceny a návrhu konstrukce cest

– �založení TS Lipůvka – založení s.r.o. s majoritou obce
– �oslovit advokáta ohledně řešení vlastnictví domu služeb na náměstí
– �Evropská policejní akademie – dětské omalovánky „Víš co dělat když ….“ Ano, za-

stupitelstvo souhlasí se zapojením do akce a pověřuje starostu obce vystením ob-
jednávky

Hlasování:  9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

– �	Oznámení nájemce pozemku p.č. 1084/1 – v prostoru nájmu budou dočasně osaze-
ny kontejnery na uskladnění zboží a materiálu

– �Žádost o prodloužení nájemní smlouvy Filla Milan – bude vyvěšen záměr pronájmu 
– prodloužení o 1 rok s výpovědí 2 měsíce

Ad4) pověření k zastupování Obce Lipůvka na Svazku VaK měst a obcí
Usnesení č. 1/2/2022 Zastupitelstvo obce Lipůvka pověřuje starostu obce ing. Ivo Po-
spíšila, aby obec zastupoval ve Svazku vodovodů a kanalizací měst a obcí.
Hlasování:  8 pro, 0 proti, 1 se zdržel

Ad5) Stavební komise Lipůvka
Po dohodě zastupitelů starosta navrhl, aby zastupitelstvo zřídilo stavební komisi, 
která bude tříčlenná. Jedná se o poradní skupinu starosty a zastupitelstva v oblasti 
staveb. Komise bude připravovat v oblasti stavebních řízení pro starostu obce resp. 
zastupitelstvo obce podklady pro vydání stanoviska ke stavebním záměrům, v nichž 
je obec účastníkem stavebního a územního řízení, vyjadřuje se k investicím obce z ar-
chitektonického a stavbě – technického hlediska,..
Usnesení č. 2/2/2022 Zastupitelstvo obce Lipůvka zřizuje tříčlenou Stavební komisi. 
Předseda komise ing. Pavel Simon, PhD., členové ing. Jaroslav Hrůza a Radovan Hodaň.
Hlasování: 8 pro, 0 proti, 1 se zdržel

Ad6) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK
Usnesení č. 3/2/2022 Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o poskytnutí dotace z roz-
počtu JMK ve výši 200 000,- Kč na akci Lipůvka, jihozápadní obchvat II/379 – studie 
proveditelnosti. 
Hlasování:  9 pro, 0 proti, 0 se zdržel
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Ad7) Spolek Lípa 2015 – žádost o schválení poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Li-
půvka  

Usnesení č. 4/2/2022 Zastupitelstvo obce schválilo veřejnoprávní smlouvu o po-
skytnutí dotace z rozpočtu Obce Lipůvka ve výši 60 000,- Kč na akci Mikulášská na-
dílka 2022. 
Hlasování:  8 pro, 0 proti, 1 se zdržel

Ad8) ZŠ Lipůvka – žádost o schválení změny odpisového plánu 
Usnesení č. 5/2/2022 Zastupitelstvo obce schválilo změnu odpisového plánu ZŠ Li-
půvka pro rok 2022 z důvodu pořízení konvektomatu pro školní kuchyni. 
Hlasování:  9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad9) Kordis JMK, a.s. – příspěvek na financování systému IDS JMK na rok 2023
Usnesení č. 6/2/2022 – zastupitelstvo obce schválilo příspěvek Obce Lipůvka na fi-
nancování IDS JMK na rok 2023 ve výši 139 400,- Kč.
Hlasování:  9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad10) rozpočtové opatření č. 9/2022 a 10/2022
Zastupitelstvo obce bere na vědomí rozpočtová opatření č. 9/2022 a 10/2022 schvá-
lená starostou obce – příloha

Ad11) kontrola faktur 
Předsedkyně finančního výboru seznámila zastupitelstvo obce s proplacenými fak-
turami č. 308–378.

Ad12) diskuze
– �	BD Lipůvka 53 – topení – funkce, zajistit servisní prohlídku

Ad13) žádost o dotaci na zapůjčení krojů 
Usnesení č. 7/2/2022 – zastupitelstvo obce schválilo veřejnoprávní smlouvu o poskyt-
nutí dotace z rozpočtu obce Lipůvka s hlavním stárkou Lucií Tesařovou na zapůjčení 
krojů pro stárky i děti na krojované hody 2022 ve výši 80 000,- Kč.
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